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仮定より， u(4KL ， q�XKL ．したがって， rwzFXZL であるための必用条件，ならびに十分条件
は， t�X�n になる． uH46L ， q{X9L や， | \
~� \ k X6L は必用条件ではない．特に前者の場合，仮定
より常に成り立っており，条件になり得ない．必用十分条件の場合，それ自体が必用条件で

もあり十分条件でもあることに注意しよう．�QP � 仮定より，需要曲線が右上がり，供給曲線が右下がりに書けていれば良い． ��� 点 ���� ��q�18u�)NL より，qW)Ku ．つまり，需要曲線と供給曲線が平行になり，交点を持たない． ��� 点 ��	���
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��� �!j k ] )Jj m ] と j k _ )Nj m _ で，各財市場における市場均衡条件． � � 点 ���� � ��� 点 � �����������
� L L L 1{n ] 1{n _L � L L 1�q ] 1�q _L L � L 1{� ] 1{� _L L L � 1W� ] 1W� _� 1 � L L L LL L � 1 � L L

������������
�����������
j k ]j m ]j�k _j�m _r ]r _

������������ )
�����������
ng�qa�� �� �LL

�������������� ��-()N$F\�]�u ． � � 点 ��#" � パラメータ ng��:?n ] :;n _ :aqa��:aq ] :aq _ :?�
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各 � 点，計 � L 点 ���� ��� ����[�S���� � � ��� � ���> � L ���� � � 1 ���1 ��� ��� ��� � @��y��� �6��#" � ��� > L ��L� L � L� L�L � �

����� ��� � 点， � 点， � 点，計 � L 点 ���� �!�K��¡  _ ]¢.£ eg¤£��� � � h�¡  ] n ] � q � _
今回に限り，� h�¥  ] n �¥¦ ] �xq ] � �¡¦ _ も正解とする．通常，n ]?] q ]§_ o¨n ]§_ q _;_ o¨n ]§h q h;_ と書かれたら，
下付添字は，「じゅういち」ではなく「いち，いち」と読む．もし， n が � L 項以上並んでい
れば「じゅういち」と解釈しても良いが，ここでは，先頭の項の下付添字が既に
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である

ことに注意．行列の記述にさんざん用いた表記である．以後注意すること．��� �©� _�¡  � n � � - � 1ªqs�
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